Matematik®

EDUnino

Cviceni

Dopocet do 10
Dopocitavani do 10

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

PLEDAH =< vyber z moznosti

Dopocet do 10

Dopocitavéani do 10
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

JKBLEU = vyber z moznosti

Dopocet do 10

Dopogcitavani do 10
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

NKAGRE = zaddni hodnoty

Dopocet do 10

Dopocitavani do 10
= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

VACHTL = zaddni hodnoty

Dopocet do 10

Dopogitavani do 10 (druhy séitanec se dopliuje)
:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

CLEAPB = yyber z moznosti

Dopocet do 10

Dopogitavani do 10 (druhy séitanec se dopliuje)
= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1

DBGEJN = zaddni hodnoty

Dopocet do 10

Dopogitavani do 10 (prvni séitanec se doplriuje)
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

LNHRTV == vyber z moznosti

Dopocet do 10

Dopogitavani do 10 (prvni s¢itanec se doplriuje)
= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1

LUPAVC = zaddni hodnoty

Soucet do 20 s rozkladem
Rozhodovani o spravnosti

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

CUSAKP = vyber z moznosti

Soucet do 20 s rozkladem

Rozhodovéni o spravnosti
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

EKBLAJ = vyber z moznosti

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, rozklad

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

ATUNCE == vyber z moznosti

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, rozklad

i= 20 otdzek ©® «min ¢ obtiznost 1

AGLSDC == yyber z moznosti

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, rozklad

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
EHTBLS = zadani hodnoty

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, rozklad

= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
VPKALE = zadani hodnoty

Ukazka

Dopoc¢itejdo 10

4+__=10
Dopocitejdo 10
0+__=10

Dopocitejdo 10

1+__=10
Dopo¢itejdo 10
__+I10=10

Dopocitejdo 10

__+8=10
Dopocitejdo 10
4+__=10

Dopo¢itejdo 10

4+__=10
Dopocitejdo 10
9+__=10

Dopocitejdo 10

8+__=10
Dopoc¢itejdo 10
9+__=10

Dopocitejdo 10

1+__=10
Dopocitejdo 10
10+__=10

Dopoc¢itejdo 10

__+2=10
Dopocitejdo 10
_+9=10

Dopocitejdo 10

__+9=10
Dopo¢itejdo 10
__+6=10

Rozhodni se, ktery pfiklad je spravné
2+8+2=1
2+8+1=1

Rozhodni se, ktery priklad je spréavné
2+8+3=13
2+8+1=13

Vypocitej spravne
9+6
Postup vypoctu 9 +1+5

Vypocitej spravné
B +7
Postup vypoctu 5 + 5 + 2

Vypocitej spravné
7 +10
Postup vypoctu 7 + 3 + 7

Vypocitej spravne
4+8
Postup vypoctu 4 + 6 + 2

QR




Soucet do 20 s rozkladem
S¢&itani do 20, jedno &islo vzdy 9, rozklad

i= 7 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
HLESNC

=0 vyber z moznosti

Soucet do 20 srozkladem
S¢itani do 20, jedno ¢islo vzdy 9, rozklad

= 7 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1

PSRACD = zaddni hodnoty

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, jedno Eislo vidy 8, rozklad

= 7 otdzek ® ~«min ¢ obtiznost 1
LJTASP

=0 vyber z moznosti

Soucet do 20 srozkladem
S¢&itani do 20, jedno ¢islo vzdy 8, rozklad

= 7 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

BNHSEG = zaddni hodnoty

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, jedno &islo vzdy 7, rozklad

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
NEPVAH

=0 yyber z moznosti

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, jedno Eislo vidy 7, rozklad

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1

CKLNAP = zaddni hodnoty

Soucet do 20 srozkladem
S¢&itani do 20, jedno &islo vzdy 6, rozklad

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
SEBDTL

=0 vyber z moznosti

Soucet do 20 s rozkladem
S¢itani do 20, jedno ¢islo vzdy 6, rozklad

= 5 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

ERNLVB = zadani hodnoty

Porovnavéni pfikladu a vysledku
(vysledek =10)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
CFLEPV

=0 vyber z moznosti

Porovnavani pfikladu a vysledku
(vysledek =10)
i= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 1

DPESXU == Vyber z moznosti

Porovnavdni pfikladu a vysledku
(vysledek =10)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
LJKVEB

= zadani hodnoty

Porovnavani pfikladu a vysledku
(vysledek =10)
= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 1

GALSXE = zaddni hodnoty

Porovnavani 2 pfikladd (jeden méa
souéet 10, druhy 9, 10 nebo 11)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
HEGPAB

=o vyber z moznosti

Porovnévani 2 pfikladi (jeden mé
souéet 10, druhy 9, 10 nebo 11)
i= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

PVHLEC == Vyber z moznosti

Vypocitej spravné
9+3
Postup vypoctu 9 + 1+ 2

Vypocitejspravné
9+10
Postup vypoctu 9 + 1+ 9

Vypocitej spravné
8+8
Postup vypoctu 8 + 2 + 6

Vypocitej spravné
8 +10
Postup vypoctu 8 + 2 + 8

Vypocitejspravné
7+9
Postup vypoctu 7 + 3 + 6

Vypocitej spravné
7+9
Postup vypoctu 7 + 3+ 6

Vypocitejspravné
6+7
Postup vypocCtu 6 + 4 + 3

Vypocitej spravne
6 +10
Postup vypoctu 6 + 4 + 6

Vyber sprévné znaménko

5+5__10
Vyber spravné znaménko
6+5__10

Vyber spravné znaménko

4+6__10
Vyber spravné znaménko
1+8__10

Vyber sprévné znaménko

5+3__10
Vyber spravné znaménko
2+9__10

Vyber spravné znaménko

7+2__10
Vyber spravné znaménko
6+2__10

Porovnej dva pfiklady

0+10__7+3
Porovnej dva pfiklady
1+9__8+2

Porovnej dva pfiklady

3+6__3+7
Porovnej dva pfiklady
1+9__4+5




Porovnavéni 2 pfiklada (jeden méa Porovnej dva piiklady

souéet 10, druhy 9,10 nebo 11) 4+6__6+4

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1 Porovnej dva priklady
1+49__0+10

LCPUVD = zadani hodnoty

Porovnévani 2 pfikladi (jeden mé Porovnej dva piiklady

souéet 10, druhy 9, 10 nebo 11) 6+4__5+6

i= 20 otdzek ® «» min ¢ obtiznost 1 Per@Yne e R Aes
7+3__9+2

BDAKCL = zaddni hodnoty

Zvoleni spravného rozkladu - nacvik Méme zadany priklad 6 + 6

na piechod do 20 joky je spravny rozklad Eisla 6?

Mdme zadany pfiklad 4 +7

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1 R o )
jaky je spravny rozklad Eisla 7?

HLDJUS =o vyber z moznosti
Zvoleni spravného rozkladu - nécvik Mdame zadany pfiklad 8 +7
na pfechod do 20 joky je sprévny rozklad &isla 7?

Mdme zadany pfiklad 8 + 4

= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1 o o »
jaky je spravny rozklad Eisla 4?

JPLAXB = vyber z moznosti

Pogitani s pfechodem, éiselnd osa Ukaz na Eiselné ose, kolik je soucet 5 +9

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1 ‘ { { } { I } { } I {
EUNKTS ~~ &iselnd osa

Pfiprava na pfechod do 20, setfidéni3 0+9-9+1-2+9
pfiklad( od nejmensiho
= 10 otdzek ® @ min ¢ obtiznost 1

NEBADL 8- setfidéni

Pogéitani s pfechodem, éiselnd osa Ukaz na Eiselné ose, kolik je soucet 5 +9
i= 15 otézek ® «min ¢ obtiznost 1 ‘ I { I { I I { } I I
VKULHB « Eiselnd osa

Pfiprava na pfechod do 20, setfidéni3 0+9-9+1-2+9

pfiklad( od nejmensiho

i= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 1

CGNHLP =~ setfidéni

Pfiprava na pfechod do 20, pfifazeni 1+8<--->9

pfikladu k vysledku 10<===>1+10

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

SHCJLB se pfifazeni

Pfiprava na pfechod do 20, pfifazeni 1+8<--—>9

pfikladu k vysledku 10<===>1+10

i= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 1

EPAGUN s= piifazeni

odéitani od éisla 11 s rozkladem Vypocitejspravne
n-4

= 5 otdzek © = min ¢ obtiznost 1
Postup vypoctu 1l -1- 3

RLABEN = yyber z moznosti
odéitani od ¢isla 11 s rozkladem Vypocitejspravne
i= 5 otdzek © = min ¢ obtiznost 1 n-9
Post ypostu 11 -1- 8
TPANSV = zadani hodnoty ostup vypoctd
Odgéitani od éisla 12 s rozkladem Vypogitejspravné
12-5

= 5 otdzek ® =« min ¢ obtiznost 1
. . B Postup vypoctu 12 -2 -3
AJENVC = vyber z moznosti

od¢itéani od éisla 12 s rozkladem Vypocitejspravne
12-8
Postup vypoctu 12 -2 - 6

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

ECVSAH = zaddni hodnoty




odéitani od éisla 13 s rozkladem
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

VRCEPU =o vyber z moznosti

od¢éitani od éisla 13 s rozkladem
= 5 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
CTDQAK = zadani hodnoty

Odgéitani od &isla 14 s rozkladem
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

DKLAES = vyber z moznosti

Od¢itéani od &isla 14 s rozkladem
= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

LKCERP = zaddni hodnoty

odcitani od éisel 11 az 14 s rozkladem
= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

GESVLJ == vyber z moznosti

Od¢éitani od éisel 11 az 14 s rozkladem
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

HSECPU = vyber z moznosti

od¢itani od éisel 11 az 14 s rozkladem
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
SVADJP = zaddni hodnoty

od¢itani od ¢isel 11 az 14 s rozkladem
i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

LADCGE = zaddni hodnoty

Vypocitejspravné
13-8
Postup vypoctu 13 - 3 - 5

Vypocitej spravne
13=5
Postup vypoctu 13 - 3 - 2

Vypocitej spravné
14-5
Postup vypoctu 14 - 4 - 1

Vypocitejspravné
14-5
Postup vypoctu 14 - 4 - 1

Vypocitej sprévnée
n-6
Postup vypoctu 1l -1-5

Vypocitej spravné
n-3
Postup vypoctu 1l -1-2

Vypocitej spravné
14-5
Postup vypoctu 14 - 4 - 1

Vypocitej spravne
13-6
Postup vypoctu 13 - 3 - 3




